

Губернатору Краснодарского края
В. И. Кондратьеву

В Правительство РФ (по
ответственности)

Депутатам ГД РФ

От гр.Никиты Мунко г-к. Анапа
Краснодарский край
24.09.23 Бювет Анапа: «купи бутылку или не
пей нашу воду!»

Уважаемый Вениамин Иванович, уважаемое Правительство и Депутаты ГД
России.

Прошу поручить компетентным органам инициировать
разбирательство по ситуации с платной водой в местном анапском бювете по
адрес ул.Площадь революции д.1 рядом с санаторием ДиЛуч..

Ситуация случилась этим месяцем – при входе нам «сотрудники
санатория ДиЛуч» навязали купить у них стаканчики для приема воды – 15
рублей. Оплата только наличными, без чеков. Попробовали разной воды,
понравилась вода Семигорская. Начали набирать в 0.5 литровую бутылочку,
чтоб с собой взять воды. Это увидел одна из этих «сотрудниц» и попыталась
воспрепятствовать – подошла и потребовала купить у них тару, что «со своей
тарой нельзя».. В ответ я ей однозначно разъяснил, что если ей что-то не
нравится – может обращаться в полицию, в суд или куда угодно, в ином
случае её самодеятельное воспрепятствование будет расценено как
агрессивное нарушение наших прав.

Мне не нравится та наглость, с которой все чаще я сталкиваюсь в
Анапе со стороны коммерческих элементов. Лежаки – платные, ими
заставлены пляжи, бювет – тоже фактически платный – причем, если
стаканчиком пить воду – то неограниченно (понятное дело, что больше 1.5

литра человек не выпьет). Но если хочешь набрать с собой в бутылку – пытаются препятствовать и навязать свою тару – по 60 или даже 90 рублей.

Прошу всех получателей моего обращения принять меры реагирования, истребовать у местной муниципальной администрации г-к. Анапа разъяснения, почему так нахально и навязчиво ведут себя частные сотрудники одного из санаториев? Вода «Семигорская» добыта из скважины – это народное достояние? Народное, потому что недра государства. А государство у нас по Конституции принадлежит народу и признано социальным. Курортный сбор санатории и гостиницы платят с отдыхающих - на эти деньги что, неужели невозможно содержать анапский бюджет?

Местный анапский курортно-развлекательный бизнес имеет единственной своей целью – бескомпромиссная максимизация своей частной прибыли. Если это наносит ущерб репутации города, компрометирует призывы «сплотиться вокруг Родины в период, когда страны Запада ведут враждебные действия против России» (это слова президента) – то и плевать бизнесу, самое важное – это сделать всё максимально платным и чтоб сервис был при этом самый низкокачественный.

Это вызывает раздражение, потом появится ненависть – почему бизнесу отдают столько объектов для коммерческой эксплуатации, чтоб он в итоге становился богаче. А всем остальным что останется? Платить за всё..

В общем, прошу направить депутатские запросы, инициировать разбирательство по конфликтной ситуации с бюджетом – они не имеют права требовать покупать у них тару. Чья эта вода в резервуаре бюджета?

А что, давайте Анапу сдадим в аренду олигархам – пусть въезд будет бесплатным, но ущербным, пусть олигархи и бизнесмены - владельцы отелей диктуют местному народу и туристам, сколько и за что платить. За воздух, например – он же оздоравливающий, морской! За погулять в ярких красивых местах вокруг центрального фонтана – там же красиво, а за красоту надо заплатить какому-нибудь коммерсанту..